Дорогие друзья! МБУК «Карагайский районный дом культуры и досуга» завершил два онлайн-конкурса, посвященных 75-летию Победы! И мы рады огласить их результаты!
В фотоконкурсе «День Победы в моей семье» https://vk.com/album-193928166_273151339 приняли участие 74 человека, (среди них 43 дети). На конкурс представлено 126 фотографий! Мы искренне благодарим всех, кто поделился своими фотоисториями. Каждый участник получил именной электронный сертификат! Пришло время объявить победителя конкурса! Им становится Анферова Надежда Александровна (фото «Поздравление правнучки»). Наши поздравления!       
     Окружной детский видеоконкурс чтецов « О войне и Победе» https://vk.com/event194028814 также подвел все итоги и спешит сообщить, что на конкурс было прислано 27 видеороликов с участием детей. Мы еще раз убедились в том, насколько талантливы наши ребята! Победителем конкурса становится  Беляева Алёна, ученица Менделеевской средней школы.Стихотворение «Ей было 82».
Кроме того, в видеоконкурсе чтецов был объявлен конкурс зрительских симпатий, в котором безусловным победителем стала Югова Анна, ученица Козьмодемьянской средней школы. Мы поздравляем победителей!
      К сожалению, в  сложившейся ситуацией, мы не имеем возможности вручить диплом победителя и подарок «из рук в руки» нашим победителям, поэтому пока отправляем им электронную версию диплома. Награждение состоится на торжественном мероприятии, когда все ограничительные меры будут сняты. С праздником вас, друзья! С Днем Великой Победы!
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